

CONSILIUL JUDEȚEAN IALOMIȚA**PROCES-VERBAL****Privind sinteza dezbaterilor ședinței de îndată a
Consiliului Județean Ialomița din 01.02.2022**

Lucrările ședinței de îndată a Consiliului Județean Ialomița se desfășoară în sistem on-line, fiind deschise de domnul președinte **Marian Pavel**.

Sunt prezenți 27 consilieri județeni. Lipsesc următorii consilieri județeni: doamna Toma Nicoleta, domnul Balov Aurel – Alexandru, domnul Vasile Mitu și domnul Moraru Victor

Domnul președinte **Marian Pavel** supune spre aprobare ordinea de zi a ședinței:
Voturi „pentru” 27.

1. Proiect de hotărâre privind modificarea Hotărârii Consiliului Județean Ialomița nr.101 din 28.05.2021 privind asocierea Județului Ialomița cu unele unități administrativ teritoriale din județ în vederea participării în cadrul programului „South-Muntenia Energy Efficiency for Public Buildings Investment Programme” finanțat în cadrul Programului ELENA – European Local Energy.

Domnul secretar general al județului, **Adrian Robert Ionescu** menționează faptul că prin acest proiect de hotărâre se propune modificarea conținutului unor anexe ale hotărârii anterioare, anexele cuprinzând obiectivele de investiții pentru localitățile Slobozia, Fetești, Tândărei, Albești, Balaciu, Bărcănești, Bucu, Cosâmbești, Mărculești, Movilița, Planonești, Reviga, Roșiori, Sălcioara, Sărățeni, Săveni, Scânteia, Stelnica, Sudiți și Valea Ciorii. Se propune, de asemenea, aprobarea valorii estimate a documentațiilor tehnice ale proiectelor prevăzute în anexe, în sumă de 306.383,53 EURO cu TVA.

Se supune la vot proiectul de hotărâre:
Voturi „pentru” 27. Proiectul de hotărâre este adoptat.

2. Proiect de hotărâre privind modificarea Hotărârii Consiliului Județean Ialomița nr.102 din 28.05.2021 privind aprobarea participării Județului Ialomița în cadrul programului „South-Muntenia Energy Efficiency for Public Buildings Investment Programme” finanțat în cadrul Programului ELENA – European Local Energy Assistance și asocierea cu Agenția pentru Dezvoltare Regională Sud Muntenia în vederea realizării în comun a proiectelor de investiții de interes județean finanțate prin program.

Domnul secretar general al județului, **Adrian Robert Ionescu**, precizează faptul că prin acest proiect de hotărâre se propune modificarea anexa nr.1 cu obiectivele de investiții din județul Ialomița și anume două clădiri aflate în administrarea Direcției Generale de Asistență Socială și Protecția Copilului Ialomița, precum și a anexei nr.2 unde sunt cuprinse toate obiectivele de investiții care sunt propuse a fi incluse în programul ELENA, este vorba despre

un număr de 31 de clădiri. Suma generală a acestui proiect, ce urmează a fi aprobată prin această hotărâre este de 321.474,49 EURO.

Se supune la vot proiectul de hotărâre:

Voturi „pentru” 27. Proiectul de hotărâre este adoptat.

Domnul președinte declară închisă ședința de astăzi.

Drept pentru care am încheiat prezentul proces - verbal în două exemplare, unul pentru a fi afișat la sediul instituției.

PREȘEDINTE,

MARIAN PAVEL

SECRETAR GENERAL AL JUDEȚULUI,

ADRIAN ROBERT IONESCU

Întocmit,
Nicoleta Niculescu